

我市启动新时代文明实践集中行动周

本报讯(张光武 记者 杨扬)6月27日下午,盐城市“喜迎二十大 文明伴我行”新时代文明实践集中行动周启动仪式,在射阳县黄沙港镇泊心广场新时代文明实践街区举行。市委常委、宣传部部长陈卫红参加。

此次活动旨在全面深化拓展新时代文明实践中心建设,切实打通宣传群众、教育群众、引领群众、服务群众“最后一公里”。启动仪式在“非遗”主题舞蹈《捺笼罩》的深情演绎中拉开帷幕,仪式现场发布了盐城市新时代文明实践集中行动周百项重点活动,分为理论宣讲、教育服

务、文化服务、科技与科普服务、健康促进与体育服务等五种类别,切实满足“七一”期间群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求。现场还通过视频连线的形式,观看了全市各地新时代文明实践中心、所、站开展新时代文明实践集中行动周活动开展情况。

启动仪式前,参加活动的同志还到现场观摩了射阳县新时代文明实践中心、海河镇新时代文明实践所、烈士村新时代文明实践站,以及市民中心文明实践综合体、四季果香文明实践点、泊心广场文明实践街区。

“盐城模式”开启乡村振兴新篇章

“奋进新江苏 建功新时代”乡村振兴专场新闻发布会在南京举行

本报讯(记者 杨扬)6月27日上午,“奋进新江苏 建功新时代”系列主题新闻发布会——乡村振兴专场新闻发布会在南京召开。发布会上,我市介绍了十八大以来农业农村现代化推进情况,以及未来五年和今后一个时期的目标和任务。

党的十八大以来,盐城市始终坚持把“三农”工作摆在重中之重战略地位,积极践行新发展理念,大力实施乡村振兴战略,加快推进农业农村现代化,全市农业农村发展取得了历史性成就,发生了历史性变革,乡村振兴战略实施制度框架基本形成,实现良好开局,乡村振兴实绩水平考核连续两年全省第一,高标准农田建设、富民强村帮促、促进乡村振兴改善农村人居环境3项工作以市为单位获得省政府督查激励,农业强、农村美、农民富的乡村振兴画卷在盐阜大地徐徐铺展。

农业强不强、农民富不富、农村美不美,决定着全面小康社会的成色和社会主义现代化质量。十八大以来,我市“三农”工作不断取得新进展、实现新提升。

这十年来,我市加快转型升级,农业“强”的优势更加彰显。农林牧渔业总产值实现1311.6亿元,列全省第一位,较2012年年均增长4.2%,成为长三角27个中心城市中农业总产值唯一超千亿元的城市。盐城农产品对全国的贡献可以概括为“11223”,就是以占全国0.6%的耕地,生产出了约占全国1%的粮食、1%的猪肉、2%的

水产品、2%的蔬菜和3%的蛋类。十八大以来,盐城农业加快实现从“大”到“强”的跨越,农业综合生产能力、产业深度融合、创新发展活力、市场竞争力不断增强。

这十年来,我市决胜脱贫攻坚,农民“富”的愿望加快实现。坚持以人民为中心,把促进农民增收作为“三农”工作的出发点和落脚点,大力推进产业富民、改革富民、政策富民,300万盐阜农民全面实现小康,稳步迈向共同富裕。富民强村帮促行动巩固脱贫攻坚成果,农村改革全面深化,农民收入实现十年倍增。

这十年来,我市持续改善环境,农村“美”的特质不断呈现。坚决践行“两山”理论,建设宜居宜业美丽乡村,农村

面貌焕然一新。全面推进乡村建设打造空间之美,持续改善农村环境展现宜居之美,大力发展绿色农业保持生态之美,不断强化基础建设彰显生活之美。

未来盐城将以产业融合、城乡融合、区域融合“三大融合”为路径,不断探索“盐城模式”,大力推进农业现代化示范区、农村现代化样板区、农民现代化实践区“三化三区”建设,勇当农业农村高质量发展排头兵。力争到2025年,盐城市农业现代化示范区建设取得突破,农业强市跨越实现重大进展,农业农村现代化迈出坚实步伐,部分地区开展率先基本实现农业农村现代化试点探索并取得积极成效,探索走出一条具有盐城特色的农业农村现代化之路。

庆“七一”文艺演出精彩上演

本报讯(记者 祁宗华 魏洪利)百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。6月27日晚,“喜迎二十大·建功新时代”庆“七一”文艺演出在盐都区文化馆百姓剧场举行。

本场文艺演出由市政府办公室和盐都区政府办公室联合举办,系机关党员干部自编自演,通过朗诵、合唱、相声、舞蹈等形式,以唱响红色歌曲、传承红色文化、弘扬时代主旋律为主线,尽情展示我市机关党员干部的良好精神风貌,进一步激发他们的爱党爱国热情,以更加饱满

的精神状态在勇当沿海地区高质量发展排头兵的新征程中作出更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

演出在开场歌舞《唱支山歌给党听》中拉开序幕。诗朗诵《英雄》《党旗下的赞歌》、小合唱《闪亮》、三句半《办公室团团转》、优雅旗袍秀《红梅赞》、大合唱《我宣誓》等精彩纷呈的节目,全面展现了我市机关党员干部听党话、跟党走、跟党走的坚定信念。演出最后,参加活动的全体人员纷纷起立,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》。

(上接1版)
强力抓好项目建设的号角震撼敲响!一着不让、紧张快干,全力以赴推进重点工程项目建设,努力形成更多投资量、实物量、价值量,以扩大投资挖掘增长潜力、拓展发展空间,为勇当沿海地区高质量发展排头兵奠定坚实基础。盐阜大地,蓄满竞相发展的动力。

接续发力 好项目擎起“大民生”
新开工孕育新希望,好项目擎起“大民生”。保障房建设、综合交通、老旧小区改造、水环境整治、农房改善……一批大项目好项目,凸显出民生优先的鲜明导向,构筑起一幅幅温暖的民生图景,更加美好的生活正扑面而来。

住有所居,更要住有优居。东台黄海雅居安置房、阜宁津西雅苑、响水金枫雅苑、大丰区德惠花园西侧安置

责任传导,各项工作进一步“落地”。健全制度机制,项目化、清单化、工程化推进工作,确保党管意识形态的要求落到实处,为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供强大精神动力和舆论支持。

会议还研究部署了全市网络安全保障工程。

(上接1版)要壮大主流声势,舆论引导进一步“入心”。加强传播手段和话语方式创新,强化价值引领,坚持立破并举,让意识形态工作激浊扬清、正本清源。要加强阵地建设,安全防线进一步“织密”。把握网络空间舆论场,坚持正能量、确保管得住,让网络空间正能量更充沛、主旋律更高昂。要强化

招引“不停步” 建设“不掉速”

(上接1版)
下好服务“先手棋”,按下项目落地“快捷键”。6月24日,在盐城经济技术开发区,投资近20亿元的天合光能10GW光伏组件项目现场,土方工程作业热火朝天,基建设备轰鸣不断,近百名工人在现场忙碌。“昨天夜里刚下了场大雨,我早上过来看,积水就都抽干了。这次工程的进度超预期!”该项目现场负责人戎万全说,“首先项目开工建设的时间就提前了两个月。我们企业凭借前期投产天合16GW高效太阳能电池等项目建设良好诚信记录,只用10天,通过审批材料承诺及部门联合会商,经开发区行政审批局就把桩基施工告知书送到我们手上。6月16日正式开工,预计今年10月就能试生产。”

批项目就是一个新的增长极。射阳(苏州)产业招商推介会上,现场集中签约20个亿元以上项目;比亚迪动力电池射阳基地二期项目云端签约,两期项目总投资超100亿元,预计年产15GWh动力电池的一期项目将于8月份全线生产;2022年射阳产业链协同发展招商推介会召开,现场集中签约项目24个,计划总投资超200亿元;2022射阳(深圳)新能源汽车及动力电池产业链招商推介会集中签约10个新能源汽车及动力电池产业相关项目,将为动力电池产业链“添砖加瓦”。

项目招引“不停步”,项目建设“不掉速”。在当前经济形势下,我市持续加大项目招引和项目建设力度,最大程度激发增长动能,为稳住经济大盘、实现高质量发展提供了重要支撑。

以项目之“进”支撑发展之“稳”

房、盐都区开创路(日升)安置房等一批安置房项目开工建设,征收安置全面提速,不断增强城镇居民幸福感、安全感。通过老旧小区改造,加快城市更新,不断改善居民居住环境,增强群众幸福感和获得感。

道路提质,幸福提速。射阳县实施幸福大道西延改造工程,路线全长1.87公里,按城市主干道标准建设,包括沥青混凝土路面、排水、照明、绿化、交通安全设施等。建成后县城西部与省道329、226快捷连通,将改善县城区域交通出行品质,促进射阳产业更快更好发展。计划总投资3500万元,2022年8月竣工。

环境更宜居,生活更有品质。经济技术开发区中韩文化广场项目,广场主要分为四块区域,四块区域立意分别为国际、健康、活力、缤纷,利用环形交通系统链接,突出中韩“圆融”“太极”“木槿花”等文化同源的理念,以国际视野规划城市未来的公共环境,打造

盐城之眼、城市之窗。建设内容包括道路桥梁、绿化、广场驳岸、雕塑小品、配套建筑、智能化等。计划总投资5亿元,2023年3月竣工。

奋勇争先 跑出项目建设“加速度”

在10个项目施工现场,各县(市、区)以视频连线的方式,逐一向主会场报告开工动态。铿锵有力的声音响彻会场,吹响了追赶超越的集结号。

突如其来的疫情,没有打乱项目建设的步伐。“咬定坚持不放松”,千方百计提效能、保进度,城乡建设重点项目建设交出了可喜的“成绩单”:截至5月底,已立项853个,立项率为89.98%,开工建设649个,开工率为68.46%;累计完成投资2436亿元,占计划总投资的39.13%,完成年度投资612亿元,占年度计划投资的37.01%。

重大项目是应对疫情冲击、实现

高质量发展的“压舱石”,对稳定经济基本盘尤为重要。第二批城建重点项目的顺利开工,将为盐城高质量发展注入澎湃动力、积蓄更强动能。

项目开工只是起步,更关键是要加快推进、尽快建成。各板块和相关部门将科学统筹、协同发力,深入一线服务指导,千方百计协调解难,铆足干劲跑出项目建设“加速度”。各施工单位在抓好疫情防控、安全生产、环境保护等工作的基础上,强化要素保障,科学组织施工,用心打造精品工程。

思路既张,宏图将举;方向既定,干劲倍增。全市上下将以此次项目开工为契机,抢抓当前政策“窗口期”,精心谋划、持续引进一批大项目好项目,最大限度发挥政策综合效应,提升用地保障、规划审批、资金运作等服务效率,以项目建设之“进”支撑经济发展之“稳”,共同谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

公告

尊敬的八十间小区居民:
我司系(2021)盐自规亭地设第008号地块项目的建设单位。
为充分保障广大居民的合法权益,我公司委托并由社区见证的具备法定房屋鉴定资质的第三方单位——盐城市建设工程质量检测中心有限公司,拟分别在项目地基及基础施工前、中、后期对八十间小区1#、2#、4#、5#、6#楼状况进行入户观测、记录工作。
2021年9月17日,我司就上述事项已在八十间小区进行了公示。在检测单位开展入户观测、记录

工作过程中,得到了广大居民的理解与支持。但截至目前,虽经我司多次联系,仍有部分居民家中未能开展入户观测、记录工作。
在此,请尚未开展入户观测、记录工作的八十间小区居民在2022年6月30日前主动联系我司,以便我司开展入户观测、记录工作。逾期,由此产生的不利后果由居民自行承担。
联系电话:0515-80992089
盐城旭邦置业有限公司
2022年6月27日

盐城市人力资源和社会保障局公告

盐城嘉乐美装饰工程有限公司:
本局受理投诉你单位拖欠丁海东等15名职工工资一案,现依法向你单位公告送达《劳动保障监察行政处理催告书》(盐人社察催字(2022)第15号),请你单位根据催告书要求履行义务,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。
盐城市人力资源和社会保障局
2022年6月27日



读书是最好的家风
培育良好家风
从亲子共读开始



中共盐城市委宣传部

